
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 27 november 2024 

Aanwezig 

Voorzitter: Mevrouw A.M.J. Schaap 

Raadsgriffier: De heer J. Cornips 

Raadsleden 

− De heer T.H.J. Bartels   (Partij Renkumse Dorpen) 

− Mevrouw M. van den Berg   (GroenLinks) 

− De heer M. Biemans   (GroenLinks) 

− De heer F.T.M. Cuppen   (D66) 

− Mevrouw D.L. Firet     (D66) 

− De heer B. Harmsen   (PvdA) 

− De heer A.P.A. van Hees   (GemeenteBelangen) 

− De heer W. Hoge     (VVD) 

− Mevrouw L.A. Jansen   (GroenLinks) 

− De heer J.H. Koelewijn   (Partij Renkumse Dorpen) 

− Mevrouw Y.J.E.M. Litjens   (Partij Renkumse Dorpen) 

− De heer C.T.A. Mali    (GemeenteBelangen) 

− Mevrouw F. de Martelaere-van den Broeke (CDA) 

− De heer E.H. Miedema   (GroenLinks) 

− Mevrouw F.J. Mijnhart   (D66) 

− De heer T.N.H. Modderkolk   (RRR)  

− Mevrouw A. Nijeboer   (GemeenteBelangen) 

− Mevrouw I. van Seters   (GroenLinks) 

− De heer J.C.J. Streefkerk   (VVD) 

− De heer O.P. Velthuizen   (RRR)  

− Mevrouw H.J. Weeda    (PvdA) 

Afwezig met kennisgeving  

− De heer G. Beekhuizen   (PvdA) 

− Mevrouw M. Smits-Jansen   (VVD) 

Portefeuillehouders 

− Mevrouw C.D. van Bentem 

− De heer J. Maouche 

− Mevrouw E.L. Vink  

− De heer A.A. Meijer 

 
 
De raadsvergaderingen kunnen worden nageluisterd via de website van de raad van de 
gemeente Renkum. 

https://raad.renkum.nl/
https://raad.renkum.nl/
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1. Opening, vaststelling volgorde agenda en mededelingen 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.  

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  

Er is een bericht van verhindering van de heer Beekhuizen (PvdA) en mevrouw Smits-Jansen 

(VVD).  

Agenda 

De volgende agendapunten worden als sterkstuk vastgesteld: 

− Agendapunten 6: Verordening winkeltijden gemeente Renkum 2024; 

− Agendapunt 7: Toestemming wijziging GR Groene Metropoolregio Arnhem-Nijmegen.  

 

De heer Velthuizen kondigt de motie vreemd ‘Klokken gelijkzetten ten aanzien van optimalisatie 

Wilhelmina Sportpark’ in namens de fractie RRR. De motie wordt toegevoegd aan de agenda als 

agendapunt 8. 

 

De heer Biemans kondigt de motie vreemd ‘Oud en Nieuw een ander geluid’ in namens de fractie 

GroenLinks. Mede-indieners zijn de fracties PvdA en RRR. De motie wordt toegevoegd aan de 

agenda als agendapunt 9. 

 

De agenda wordt vastgesteld. 

2. Besluitenlijst raadsvergadering 28 en 30 oktober 2024 

Besluit 

De besluitenlijsten van de vergadering van 28 en 30 oktober 2024 zijn vastgesteld. 

3. Ingekomen stukken 25 oktober tot 21 november 2024 

Besluit 

De lijst van ingekomen stukken aan de raad van 25 oktober tot 21 november is vastgesteld.  

4. Vragenuurtje 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren. 

 

De heer Velthuizen (RRR) stelt een vraag over gemeentegrenzen. 

Wethouder Van Bentem beantwoordt de vraag.  

 

De heer Velthuizen (RRR) stelt een vraag over de bestuurscultuur / het beantwoorden van 

vragen. 

Burgemeester Schaap beantwoordt de vraag.  

 

Mevrouw De Martelaere (CDA) stelt vragen over de verkeersdrukte in onze dorpen. 

https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Opening-vaststelling-volgorde-agenda-en-mededelingen
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-Vreemd-Klokken-gelijkzetten-ten-aanzien-van-de-optimalisatie-Wilhelmina-Sportpark/Motie-vreemd-Klokken-gelijk-voor-Wilhelmina-Sportpark-RRR-Verworpen.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-Vreemd-Klokken-gelijkzetten-ten-aanzien-van-de-optimalisatie-Wilhelmina-Sportpark/Motie-vreemd-Klokken-gelijk-voor-Wilhelmina-Sportpark-RRR-Verworpen.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-vreemd-Oud-en-Nieuw-een-ander-geluid/Motie-vreemd-Oud-en-Nieuw-een-ander-geluid-GL-PvdA-RRR-aangenomen.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Vragenuurtje
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Mevrouw Nijeboer (GB) stelt een aanvullende vraag. 

Wethouder Maouche beantwoordt de vragen. 

 

De heer Bartels (PRD) stelt vragen over Goed Gestart. 

Wethouder Vink beantwoordt de vragen. 

 

De heer Bartels (PRD) stelt vragen over het advies van de VNG over het vaststellen van een 

realistische meerjarenbegroting vanaf 2026.  

De heer Meijer beantwoordt de vragen. 

 

Mevrouw Firet (D66) stelt een vraag over vuurwerkvrije zones in Wolfheze. 

Burgemeester Schaap beantwoordt de vragen.  

 

Toezeggingen: 

− Wethouder Van Bentem zegt toe dat de kaart met de gemeentegrenzen in begin 2025 

beschikbaar komt voor de raad.  

− Burgemeester Schaap zegt toe dat de vraag van RRR, waarom artikel 169 van de 

Gemeentewet van toepassing is op het al dan niet delen van besloten besluitenlijsten van 

het college van B&W, binnen 14 dagen wordt beantwoord.  

 

Actie: 

− De vraag waarom in de publicatie over vuurwerkvrije zones Wolfheze niet is 

meegenomen, wordt schriftelijk beantwoord en deze omissie wordt hersteld.  

5. Benoeming nieuwe leden Rekeningcommissie 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER te kijken en te luisteren.  

Geadviseerd besluit: 

De volgende raadsleden benoemen tot lid van de commissie op de Jaarrekening (rekening-

commissie): 

− De heer C.T.A. Mali (GemeenteBelangen); 

− Mevrouw H.J. Weeda (PvdA).  

 

De benoeming voor deze commissieleden vindt plaats door middel van een geheime schrifte-

lijke stemming, conform art. 31 in de Gemeentewet. De raad stemt in met het aanwijzen van 

het stembureau, bestaande uit de mevrouw Nijeboer, de heer Velthuizen en de heer Biemans. 

 

Besluitvorming 

De heer Biemans maakt namens het stembureau de uitslag van de schriftelijke stemming be-

kend. Er zijn 21 stembriefjes ingeleverd, waarvan 1 ongeldig. Van de 20 geldige uitgebrachte 

stemmen, zijn: 

- 18 stemmen voor en 2 stemmen tegen de benoeming van de heer Mali; 

- 20 stemmen voor en 0 stemmen tegen de benoeming van mevrouw Weeda. 

 

 

https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Benoeming-nieuwe-leden-Rekeningcommissie
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Besluit: 

De volgende raadsleden benoemen tot lid van de commissie op de Jaarrekening (rekening-

commissie): 

− De heer C.T.A. Mali (Gemeentebelangen); 

− Mevrouw H.J. Weeda (PvdA). 

6. Verordening winkeltijden gemeente Renkum 2024  

De voorstel is als sterstuk aangenomen. 

 

Besluit: 

Vaststellen van de Verordening winkeltijden gemeente Renkum 2024. 

7. Toestemming wijziging GR Groene Metropoolregio Arnhem-

Nijmegen  

De voorstel is als sterstuk aangenomen. 

 

Besluit: 

Toestemming te geven aan het college om in te stemmen met de - n.a.v. het uittreden van 

gemeente Montferland - gewijzigde gemeenschappelijke regeling van de Groene 

Metropoolregio Arnhem-Nijmegen.  

8. Motie vreemd – Klokken gelijkzetten ten aanzien van de 

optimalisatie Wilhelmina Sportpark 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.  

 

De heer Velthuizen dient de motie vreemd ‘Klokken gelijkzetten ten aanzien van de 

optimalisatie Wilhelmina Sportpark’ in namens de fractie RRR en licht deze toe.  

 

Eerste termijn 

Woordvoerders: de heer Bartels (PRD), de heer Streefkerk (VVD), mevrouw Firet (D66), 

mevrouw Weeda (PvdA), de heer Van Hees (GB) mevrouw De Martelaere (CDA) en de heer 

Miedema (GL).  

 

Wethouder Meijer reageert op de inbreng van de woordvoerders in de eerste termijn en 

beantwoordt de vragen.  

 

Op verzoek van de heer Miedema (GL) schorst de voorzitter de vergadering om 21:18 uur en 

heropent de vergadering om 21:24 uur.  

 

Tweede termijn 

https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-Vreemd-Klokken-gelijkzetten-ten-aanzien-van-de-optimalisatie-Wilhelmina-Sportpark
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-Vreemd-Klokken-gelijkzetten-ten-aanzien-van-de-optimalisatie-Wilhelmina-Sportpark/Motie-vreemd-Klokken-gelijk-voor-Wilhelmina-Sportpark-RRR-Verworpen.pdf
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-Vreemd-Klokken-gelijkzetten-ten-aanzien-van-de-optimalisatie-Wilhelmina-Sportpark/Motie-vreemd-Klokken-gelijk-voor-Wilhelmina-Sportpark-RRR-Verworpen.pdf
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Woordvoerders: de heer Miedema (GL), de heer Bartels (PRD), de heer Velthuizen (RRR), de 

heer Cuppen (D66), mevrouw Firet (D66), mevrouw Weeda(PvdA), mevrouw Jansen (GL), de 

heer Van Hees (GB), mevrouw De Martelaere (CDA) en de heer Streefkerk (VVD). 

 

De heer Velthuizen (RRR) dient een aangepaste motie in.  

 

Toezegging 

- Wethouder Meijer zegt toe dat de raad voor februari 2025 een update krijgt over de 

stand van zaken met betrekking tot het sportpark Wilhelmina op basis van de laatste 

beschikbare gegevens, waarin ook zo veel mogelijk de aspecten uit de motie worden 

meegenomen. 

 

Besluitvorming 

De motie wordt verworpen met 9 stemmen voor (RRR, D66, de heer Biemans (GL), de heer 

Miedema (GL), mevrouw Van den Berg (GL) en mevrouw Van Seters (GL)) en 12 stemmen 

tegen (PvdA, VVD, PRD, mevrouw Jansen (GL), GB en CDA).   

9. Motie vreemd – ‘Oud en Nieuw een ander geluid’  

De plaatsvervangend voorzitter, de heer Hoge, neemt de rol van voorzitter over.  

 

De beraadslaging over dit onderwerp is HIER terug te kijken en te luisteren.  

 

De heer Biemans dient de motie vreemd ‘Oud en Nieuw een ander geluid’ in namens 

GroenLinks en licht deze toe. Mede-indieners zijn de fracties PvdA en RRR. 

 

Eerste termijn 

Woordvoerders: de heer Biemans (GL) de heer Cuppen (D66), de heer Streefkerk (VVD), de 

heer Harmsen (PvdA), de heer Velthuizen (RRR), de heer Bartels (PRD), mevrouw Nijeboer 

(GB) en mevrouw De Martelaere (CDA).  

 

Burgemeester Schaap reageert op de inbreng van de woordvoerders in de eerste termijn en 

beantwoordt de vragen.  

 

Op verzoek van de heer Biemans (GL) schorst de voorzitter de vergadering om 22:10 uur en 

heropent de vergadering om 22:16 uur.  

 

Tweede termijn 

Woordvoerders: de heer Biemans (GL), mevrouw Nijeboer (GB), de heer Streefkerk (VVD). 

mevrouw De Martelaere (CDA).  

 

Toezegging 

- Burgemeester Schaap zegt toe om te informeren bij buurgemeenten naar hun 

ervaringen met alternatieven voor vuurwerk met Oud en Nieuw en hierover in gesprek 

te gaan met de raad in het tweede kwartaal van 2025.  

 

https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-vreemd-Oud-en-Nieuw-een-ander-geluid
https://raad.renkum.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2024/27-november/20:00/Motie-vreemd-Oud-en-Nieuw-een-ander-geluid/Motie-vreemd-Oud-en-Nieuw-een-ander-geluid-GL-PvdA-RRR-aangenomen.pdf


Vervolg Verslag 

 

 

pagina 6 van 6 Vergadering 

 Vergadering van de raad van de gemeente Renkum. 

 

 

 

Besluitvorming 

De motie wordt aangenomen met 17 stemmen voor (PvdA, D66, VVD, RRR, PRD, GL) en 4 

stemmen tegen (CDA, GB). 

 

Het dictum van de motie luidt: 

Draagt het college op: 

• Te verkennen: 

o Verschillende vormen van centraal georganiseerde shows (vuurwerk, lasers/licht, …) 

in/voor Renkum, georganiseerd door vuurwerkclubs met vrijwilligers, of juist 

ingehuurde professionals; 

o Een indicatie van de mogelijke (organisatorische) consequenties en voor- en 

nadelen/kosten en baten; 

o Hoe partijen als politie, gemeentelijke handhaving en brandweer denken over centraal 

georganiseerde shows, en eveneens over de haalbaarheid van een vuurwerkverbod. 

• Het inwonerpanel te vragen naar hun mening over een vuurwerkverbod en een 

georganiseerde show; 

• In het tweede kwartaal van 2025 met de raad het gesprek over de uitkomsten van de 

verkenning en het inwonerpanel, te voeren. 

10. Sluiting 

De plaatsvervangend voorzitter sluit de vergadering om 22:31 uur.  


